

**Výborná reprezentácia študentov Akadémie Policajného zboru na historicky prvej  
UNIVERZITNEJ REGATE BRATISLAVA v rámci DŇA BRATISLAVSKÝCH VYSOKOŠKOLÁKOV  
na Námestí M. R. Štefánika pri Eurovea**

Dňa 4. mája 2013 sa študenti Akadémie Policajného zboru zúčastnili historicky prvej regaty osemveslíc na Dunaji. Akadémiu Policajného zboru vzorne reprezentovali študenti vo viacerých smeroch. Predovšetkým to bola účasť dvoch družstiev na malej regate vo veslovaní na trenažéroch na trase 1600 m. Prvé družstvo (Akademici) malo zloženie: Matej Gažo, Peter Fülle, Štefan Gaman, Dominika Gemerová a náhradník Branislav Karla, druhé družstvo (Rangers A PZ) bolo zložené z týchto pretekárov: Ján Lišaník, Lucia Letavajová, Martin Sluka a Michal Pliešovský.



Naše víťazné družstvo Akadémie (Akademici) pred pretekom

Celkovo sa preteku zúčastnilo **28 družstiev** zo siedmych bratislavských vysokých škôl, naši súťažiaci obstáli výborne, družstvo **Akademici** sa po vyhratej rozplavbe prebojovalo do finále, v ktorom takmer tri štvrtiny preteku viedlo a nakoniec obsadilo **tretie miesto a získalo bronzovú medailu**.



Porada družstva Akademici akú taktiku zvoliť



V každom družstve muselo byť aspoň jedno dievča



Aj naše druhé družstvo si viedlo výborne



Naše víťazné družstvo tesne po preteku



Šťastné úsmevy po získaní bronzovej medaily

Výborne nás reprezentovalo aj družstvo študentov a študentiek v zložení Martin Medík, Katarína Krasňanská, Peter Rigo, Ján Dolniak, Katarína Kanasová, Richard Beňo a Dušan Griglák pod vedením Mgr. Juraja Gaža, vicemajstra sveta v Kumite, ktorí predviedli ukážku bojového umenia a zaslúžili si obdiv divákov. Všetkým našim zúčastneným patrí veľká vďaka za vzornú reprezentáciu a pozdvihnutie mena Akadémie Policajného zboru pred zrakmi verejnosti a bratislavskej akademickej obce.



Prvá, ale veľmi úspešná reprezentácia našej novej posily katedry TV Mgr. Kristíny Mackovej, PhD., vicemajsterky Európy v Kata





Krátka ukážka bojového umenia, ktorú predviedli naši študenti a študentky pod vedením Mgr. Juraja Gaža veľmi zaujala divákov

Okrem športových výborných výsledkov sa naša škola prezentovala aj pekným stánkom, v ktorom sme informovali občanov o možnostiach štúdia v Akadémii Policajného zboru ako aj o našich vedeckých a ďalších športových výsledkoch.

Za zabezpečenie našej účasti na tejto významnej akcii bratislavských vysokých škôl patrí všetkým, ktorí sa podieľali na jej priebehu veľká vďaka, ale predovšetkým Mgr. Janke Uličnej ako aj ďalším študentkám (Dominike Gabovičovej a Michaelae Šľuchovej), študentom (Michalovi Čiefovi a Jaroslavovi Tkáčovi) a zamestnancom kvestorátu za materiálo-technické zabezpečenie. Na organizácii, priebehu a povzbudzovaní našich výborných študentov sa podieľali aj prof. Ing Anton Tallo, CSc. a poverený rektor akadémie pán JUDr. Štefan Kočan, CSc., ktorý odovzdal víťazom ocenenia.



Študentov povzbudila aj účasť vedenia akadémie na REGATE

**Ešte raz vyslovujeme všetkým, ktorí sa podieľali na vzornej reprezentácii obrovskú vďaka, úprimné blahoželanie a pranie do budúcnosti, aby sme mali viac takýchto študentov, ktorí bojujú s celým srdcom za česť našej akadémie.**